



УКРАЇНА

**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

вул. Хрещатик, 36, м. Київ, 01044, тел. (044) 202 71 29, (044) 202 75 58, факс 202 76 41, e-mail: kmda@kma.gov.ua  
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 Код ЄДРПОУ 00022527  
E-mail для електронних звернень громадян: zvetnen@kma.gov.ua

08.02.2018 № 001-431

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Прем'єр-міністрові України  
Гройсману В. Б.

Про будівництво споруди  
флагштока Державного  
Прапора України

Вельмишановний Володимире Борисовичу!

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська державна адміністрація) ініціювала будівництво споруди флагштока Державного Прапора України на території Меморіального комплексу «Національний музей історії України у Другій світовій війні» на вулиці Лаврській, 27 у Печерському районі м. Києва.

Державний Прапор України є одним з державних символів та як символ країни є втіленням національної єдності, честі та гідності, традиції державотворення, історії та сьогодення. Державні символи уособлюють національний суверенітет, верховенство і незалежність влади в країні, символізують українську державність і конституційні цінності, є показниками самосвідомості, бо формуються у процесі її історичного розвитку, вони висловлюють певну повагу українського народу до своєї держави, здатність сприяти патріотичному вихованню громадян України.

Постановою Верховної Ради України від 21 січня 2000 року № 1405-XIV «Про встановлення державної символіки на фасадах і в приміщеннях Верховної Ради України» закріплено порядок її розміщення на фасадах і в приміщенні Верховної Ради України. Указом Президента України від 23 серпня 2004 року встановлено День Державного Прапора України – 23 серпня та запропоновано встановлювати цей символ у певні святкові дні на будівлях органів державної влади та об'єднань громадян, а органами місцевого самоврядування – на вулицях міст.

Будівництво споруди флагштока передбачено на території Меморіального комплексу «Національний музей історії України у Другій світовій війні» на вулиці Лаврській, 27 у Печерському районі м. Києва. Зазначена територія розташована в межах Центральної планувальної частини міста Києва.

Оскільки в межах Центральної планувальної частини міста Києва на території, де не встановлено зони охорони пам'яток, допускається розміщення та проектування будинків підвищеної поверховості виключно на підставі історико-містобудівного обґрунтування щодо визначення параметрів об'єкта містобудування, просимо Вас, вельмишановний Володимире Борисовичу, надати окреме доручення Міністерству культури України прискорити розгляд та погодження відповідного історико-містобудівного обґрунтування на зазначений об'єкт.

З повагою

Голова

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'В. Кличко', written in a cursive style.

В. Кличко